



Те, кто ездит в московском метро, наверняка обратили внимание, что на стенах вагонов почти под самым потолком, часто наклеивают плакатики с разными высказываниями всяких известных людей. Спонсирует это дело газета "АиФ". Я часто от скуки эти высказывания читаю. А поскольку езжу я в основном по кольцевой линии, и, как известно, именно на кольцевой в последних вагонах тусуется основная масса бомжей, то там мне довелось наблюдать такую картину вчера утром: прямо напротив меня, развалившись на лавочке, совершенно безмятежно спал бомжик, причем спал очень сладко, со здоровым храпом. Был

Дай Бог здоровья

Добавил(а) Ольга
04.12.16 09:47

он, судя по всему, только-только с морозца и соответственно его щеки

покрывал здоровый (как ни странно!) румянец, да и вообще выглядел

он ну прямо-таки отменно, ни дать ни взять, спал, как детсадовец после

сытного обеда. Я, оглядев бомжа, со скуки решаю почитать как обычно

эти самые плакатики с высказываниями, и прямо над бомжом читаю

следующее:

"ЗДОРОВЫЙ НИЩИЙ СЧАСТЛИВЕЕ БОЛЬНОГО КОРОЛЯ"....